

दिनांक 15.02.2016

प्रेस रिलीज

स्वचालित टिकट वेडिंग मशीनों का शुभारम्भ

जयपुर मेट्रो एवं उत्तर पश्चिम रेलवे के जयपुर मण्डल के मध्य एक एमओयू के अर्न्तगत जयपुर मेट्रो के रेलवे स्टेशन पर भारतीय रेल के लिए साधारण टिकट हेतु एवं जयपुर रेलवे स्टेशन पर मेट्रो टिकटों की उपलब्धता हेतु स्वचालित टिकट वेडिंग मशीनें स्थापित की गई है। इससे जयपुर मेट्रो एवं रेलवे के यात्रियों को एक अतिरिक्त सुविधा उपलब्ध हो गयी है।

आज मेट्रो स्टेशन एवं जयपुर रेलवे स्टेशन पर जयपुर मेट्रो के अध्यक्ष एवं प्रबन्धक निदेशक अश्विनी भगत एवं जयपुर मण्डल की मण्डल रेल प्रबन्धक श्रीमती अंजली गोयल ने संयुक्त रूप से दोनो स्थानों पर इस सुविधा का शुभारम्भ किया गया। श्री भगत ने उत्तर पश्चिम रेलवे के काउण्टर से टिकट लिया और श्रीमती गोयल ने जयपुर रेलवे स्टेशन पर स्थापित मेट्रो स्टेशन परिसर में स्थित मेट्रो की मशीन से टोकन लिया।

जयपुर मेट्रो के अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक ने इस अवसर पर कहा कि इस प्रकार से मेट्रो एवं रेलवे के मध्य बिना रुकावट के टिकट प्रणाली जयपुर के नागरिकों को लाभान्वित करेगी। उन्होंने बताया कि माननीया मुख्यमंत्री महोदया की सोच के अनुसार सार्वजनिक स्थानों पर इस प्रकार की सुविधाएं उपलब्ध करायी जाए जिससे कि जयपुर की जनता को लाभ मिल सके। श्री भगत ने बताया कि इस व्यवस्था से रेलवे एवं मेट्रो के लगभग 5000 से अधिक यात्रियों को लाभ मिल सकेगा।

जयपुर मण्डल की मण्डल रेल प्रबन्धक श्रीमती अंजली गोयल ने कहा कि जयपुर के आमजन के लिए उपलब्ध करायी गयी इस सेवा को स्थापित करने में रेलवे एवं मेट्रो के अधिकारियों एवं कर्मचारियों के अथक प्रयासों से नियत/निर्धारित समय में स्थापित किया गया, इसके लिए उन्होंने टीम वर्क को बधाई भी दी। सीएमडी जयपुर मेट्रो एवं मण्डल रेल प्रबन्धक के मध्य हुई चर्चा के अनुसार मेट्रो के अन्य स्टेशनों पर भी मल्टी मॉडल एकीकृत परिवहन प्रणाली के अर्न्तगत इस प्रकार की और मशीनें लगाई जाए, ताकि यात्रियों/उपयोगकर्ताओं को आसानी एवं सावधानी हो। उन्होंने सिंधी केम्प मेट्रो स्टेशन पर इस स्कीम के अर्न्तगत जयपुर मेट्रो, राजस्थान रोडवेज एवं उत्तर पश्चिम रेलवे की फिजिबिलिटी रिपोर्ट बनाने के लिए अधिकारियों को निर्देशित किया ताकि सिंधी केम्प पर यात्रियों को रोडवेज के टिकट, मेट्रो के टिकट एवं भारतीय रेलवे के टिकट मिल सके।

इस अवसर पर जयपुर मेट्रो के निदेशक परिचालन एवं प्रणाली सी.एस. जीनगर, जयपुर मण्डल के वरिष्ठ मण्डल वाणिज्य प्रबन्धक श्री विवेक रावत सहित कई अन्य अधिकारी भी उपस्थित थे।

जनसम्पर्क अधिकारी